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Genius Water®

makes your genius water even smarter

Fresh & Sparkle



zonder bruis, licht bruisend of bruisend water met één druk op de knop
L’eau sans bulles, légèrement pétillante ou pétillante en appuyant simplement sur un bouton

Gekoeld of op kamertemperatuur
Froide ou à température ambiante 

Plug & play met waterreservoir of rechstreeks aangesloten
Plug & play avec réservoir d'eau ou connecté directement

stel zelf het bruisniveau van je Genius Water® 
in: van zacht pareld tot hevig bruisend en dat 

met één druk op de knop, handig toch!

Défi nissez vous-même le niveau 
d'effervescence de votre Genius Water® : du 

légèrement pétillant à l’intensément pétillant 
en appuyant simplement sur un bouton, 

pratique quand même!

Door zijn waterreservoir van 4,5 liter is de
Fresh & Sparkle overal makkelijk te plaatsen.
Maar het toestel is ook rechtstreeks aan te

sluiten op de waterleiding.

Grâce à son réservoir d'eau de 4,5 litres, 
le Fresh & Sparkle est facile à placer. Mais 
l'appareil peut également être connecté 

directement à l'alimentation d’eau.

Maakt tot 12 liter
gekoeld & bruisend

Genius Water®
per uur

Donne jusqu'à 12 litres 
de Genius Water® refroidie 

et pétillante par heure

Met zijn strak design en
hoogwaardige afwerking

staat hij als een juweel
in je woning

Avec son design élégant et 
sa fi nition de haute qualité, 

il constitue un bijou 
dans votre maison

MAKE YOUR GENIUS WATER® FRESH & SPARKLING

Deze slanke watertap zorgt voor fris, bruis & Genius water® op kamertemperatuur
op elk moment van de dag en is zo de slimste toevoeging aan uw Home Water Station

met een fresh & sparkle wordt water drinken genieten

Ce mince robinet d’eau assure de la Genius Water froide, pétillante et à température 
ambiante à chaque moment de la journée,  l’ajout intelligent à votre Home Water 

Station

16°                      3°
Ook de temperatuur is makkelijk in te

stellen, zodat u uw Genius water altijd op de
perfecte temperatuur kan drinken

La température est également facile à régler, 
de sorte que vous puissiez toujours boire votre 

Genius Water à la température idéale.



Maakt tot 12 liter
gekoeld & bruisend

Genius Water®
per uur

Donne jusqu'à 12 litres 
de Genius Water® refroidie 

et pétillante par heure

Ook geschikt voor het
vullen van fl essen

zo brengt u altijd perfect
water op tafel

Il convient également au 
remplissage des bouteilles. 

De cette façon, vous apportez 
toujours une eau parfaite à table

sprankelend water op
de juiste temperatuur

perfect gedoseerd
makkelijk te bedienen 

eau gazeuse à la bonne 
température,parfaitement 

dosée et facile à utiliser

Personalisez votre produit
avec les façades colorées

Avec le réservoir d'eau en option, le Fresh & 
Sparkle peut être utilisé indépendamment de 

l'alimentation d’eau

Met het optionele waterreservoir is de
Fresh & Sparkle onafhankelijk van de

waterleiding te gebruiken

Met zijn strak design en
hoogwaardige afwerking

staat hij als een juweel
in je woning

Avec son design élégant et 
sa fi nition de haute qualité, 

il constitue un bijou 
dans votre maison

EEN EXTRA 
DIMEMENSIE

VOOR UW 
GENIUS  WATER®

 UNE NOUVELLE 
DIMENSION 

À VOTRE
GENIUS WATER

MAKE YOUR GENIUS WATER® FRESH & SPARKLING

EEN EXTRA 
DIMEMENSIE

VOOR UW 
GENIUS  WATER®

 UNE NOUVELLE 
DIMENSION 

À VOTRE
GENIUS WATER

personaliseer jouw Fresh & Sparkle 
met de gekleurde frontjes
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Fresh & Sparkle

Opties / Options

Prijs / Prix:  Fresh & Sparkle connect 

incl. Nafi lter AC/Filtre AC incl. 
€1.100,- 

Fresh & Sparkle reservoir

incl. Nafi lter AC/Filtre AC incl. 
€1.100,- 

prijzen exclusief BTW / Prix hors TVA

kleuren / couleurs

white
blue
yellow
orange
red

Gekleurde frontjes / façades colorées 

Voet met bekerhouders en vuilbakje / Pied avec porte-gobelet et poubelle Prijs / Prix:  €395,-

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Productie koud water (liter/ u) 12 Production eau froide  (litre/h)

Productie bruis water (liter/ u) 12 Production eau gazeuse (litre/h)

Productie water op kamer-
temperatuur liter/ u 12 Production eau à temperature 

ambiante (litre/h)

Inhoud externe tank liter 4,5 Capacité du reservoir (litre)

Afmetingen (h-b-d - cm) 48 x 23 x 47 Dimensions (h-l-p - cm)

Werkingsdruk (bar) 2 Pression de service (bar)

Gewicht (kg) 19 Poids (kg)

Netspanning (V/hz) 230V 50/60 Hz  Tension du réseau(V/hz)

Artikelnummer 01.500.001 numéro d’article

F r e s h  &  S p a r k l e
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